

2019年10月1日

コーポレートロゴマーク変更のお知らせ

株式会社カシワバラ・デイズ (旧 株式会社 JN コミュニティ) は、下記の通りコーポレートロゴマークを変更し、カシワバラグループとしてのステートメントを制定いたしました。

記

【コーポレートロゴについて】

K-	
IΘ	新
株式会社 JNコミュニティ	Kashiwabara Days

【カシワバラグループステートメント 全文】

世界を、広く、たくましく。

カシワバラグループは、世界をひとつずつ作り変えます。

町を、より価値ある場所に。

建物や設備を、メンテナンスして未来にも残るものに。

人と人を、繋げて新たな関係に。

住まいの夢を、手厚く支えてかたちに。

市場に眠る可能性を、育んで次のフィールドに。

今、目の前に広がる世界が、正しいとは限らない。

既成概念に縛られず、誰もが生きやすい世の中にするために挑む。 カシワバラグループは、

世界を、広く、たくましいものへと変え、次代へと繋いでいきます。

詳細につきましては以下 URL よりご参照ください。

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000005.000041532.html

以上